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Comparecimento

- Comparecem os seguintes Deputados e Deputadas:

Alberto Pinto Coelho - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Sargento Rodrigues - Adalclever Lopes - Adelmo Carneiro 
Leão - Ademir Lucas - Alencar da Silveira Jr. - Almir Paraca - Ana Maria Resende - André Quintão - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Arlen  
Santiago - Carlin Moura - Carlos Gomes - Carlos Mosconi - Carlos Pimenta - Cecília Ferramenta - Célio Moreira - Chico Uejo - Dalmo Ribeiro  
Silva - Délio Malheiros - Delvito Alves - Dimas Fabiano - Domingos Sávio - Doutor Rinaldo - Doutor Ronaldo - Duarte Bechir - Durval Ângelo -  
Elmiro Nascimento - Eros Biondini - Fahim Sawan - Gil Pereira - Gilberto Abramo - Gláucia Brandão - Gustavo Valadares - Inácio Franco - Ivair  
Nogueira - Jayro Lessa - João Leite - Juarez Távora - Juninho Araújo - Lafayette de Andrada - Leonardo Moreira - Luiz Humberto Carneiro -  
Maria Tereza Lara - Mauri Torres - Neider Moreira - Padre João - Paulo Guedes - Pinduca Ferreira - Rêmolo Aloise - Rômulo Veneroso - Ruy 
Muniz - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Tenente Lúcio - Tiago Ulisses - Vanderlei Jangrossi - Vanderlei Miranda - Walter Tosta - Wander  
Borges - Zé Maia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Alberto Pinto Coelho) - Às 18h6min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Ata

O Sr. Presidente - Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

- O Deputado Lafayette de Andrada, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.



Destinação da Reunião

O Sr. Presidente - Destina-se esta reunião ao encerramento da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª Legislatura. A Presidência convida os  
presentes para ouvir, de pé, a declaração de encerramento desta sessão.

Declaração de Encerramento

O Sr. Presidente - Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, declaro encerrada a 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª Legislatura.

Suspensão da Reunião

O Sr. Presidente - A Presidência vai suspender os trabalhos por 1 minuto para que seja ultimada a redação da ata desta reunião. Estão  
suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião.

Ata

- O Deputado Lafayette de Andrada, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata desta reunião, que é aprovada sem restrições.

Encerramento

O Sr. Presidente - Cumprido o objetivo da convocação, a Presidência encerra a reunião. Levanta-se a reunião.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 3/8/2009

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário; Hely Taqüínio, 2º-Secretário e 
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos,  passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos  
relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro, as seguintes 
matérias: processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Elevadores Atlas Schindler S.A.,  
tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  de  manutenção  preventiva  e  corretiva  em onze  elevadores,  com  fornecimento  de  peças  e 
componentes – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, 
da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Elevadores Atlas Schindler S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva  
em um elevador,  com  fornecimento  de  peças  e  componentes  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo  
de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Instituto de Defesa à Educação, ao Acesso e à Liberdade – Ideal -, do  
Município de Belo Horizonte, tendo como objeto a doação de bens móveis inservíveis – parecer favorável, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo 
termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Cottar Manutenções Ltda., tendo como objeto a prestação de 
serviços de instalações, consertos, reparações e manutenções prediais nas dependências do Palácio da Inconfidência, Edifício Tiradentes e seus 
anexos  –  parecer  favorável  à  ampliação  do  objeto  em 24,05% (vinte  e  quatro  vírgula  zero  cinco  por  cento),  autorizando  a  despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo 
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Maelco Comercial Importadora e Exportadora Ltda., 
tendo como objeto o fornecimento e instalação de forro acústico – parecer favorável à ampliação do objeto em 22,98% (vinte e dois vírgula 
noventa e oito por cento), autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e  
da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a 
Construtora Mattos Baracho Ltda., tendo como objeto a execução de reforma no corredor do andar térreo, bem como a construção da Central 
de Atendimento ao Cidadão – CAC -, no hall administrativo do Palácio da Inconfidência – parecer favorável à ampliação do objeto em 8,05% 
(oito  vírgula  zero  cinco  por  cento),  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Suporte  Logístico,  da  
Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato  celebrado  entre  esta 
Assembleia Legislativa e a Telemar Norte Leste S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de comunicação de dados – parecer favorável 
à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informação, da Procuradoria-Geral e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  a Proativa  
Serviços de Conservação e Limpeza Ltda., tendo como objeto o fornecimento de onze auxiliares de serviços gerais e quatro telefonistas – 
parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  do  Processo  Licitatório  nº  119/2008,  Pregão  Eletrônico  nº  113/2008,  autorizando  a  despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, 
aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos  
das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de  
7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 10 de agosto e encerra a  
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 10 de agosto de 2009.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues. 

ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 10/8/2009

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário; Hely Taqüínio, 2º-Secretário e 
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide conhecer do recurso apresentado pela empresa Global Village Telecom Ltda.  
- GVT – contra sua desclassificação no Pregão Eletrônico nº 024/2009, que se refere à contratação de empresa para a prestação de Serviço 
Telefônico Fixo Comutado – STFC –, e negar provimento ao recurso, tendo em vista os fundamentos apresentados na Ata da 98ª Reunião do 
Pregoeiro e Sua Equipe de Apoio, da ALMG, em sua reunião de 10/8/2009. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores,  para serem discutidos  e seus pareceres votados.  O Presidente inicia  a distribuição,  cabendo ao  



Deputado  Dinis  Pinheiro,  o  requerimento  de  natureza  administrativa  do  Deputado  Arlen  Santiago  –  parecer  favorável,  aprovado.  Na 
continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a  
serem publicados  no "Diário do Legislativo",  nos  termos do inciso  VI do art.  79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de  
7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 13 de agosto e encerra a  
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 13 de agosto de 2009.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues.

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 17/8/2009

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário; Hely Taqüínio, 2º-Secretário e 
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos,  passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos  
relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro, as seguintes 
matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Associação dos Voluntários para o Curso  
de Capacitação Qualitativa – AVCCQ – do Município de Belo Horizonte, tendo como objeto a doação de bens móveis declarados inseríveis pela  
Assembleia – parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a  
Câmara Municipal de Divinópolis, tendo como objeto a cessão de tempo de programação da TV Assembleia – parecer favorável, considerando 
manifestações da Diretoria de Rádio e TV, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário  
do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91,  
5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 24 de agosto e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 24 de agosto de 2009.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues.

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 24/8/2009

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário; Hely Taqüínio, 2º-Secretário e 
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa, por meio da Deliberação nº 2.456/2009, altera dispositivo da Deliberação nº 2.455,  
de 13 de agosto de 2009, que dispõe sobre o afastamento das servidoras públicas  e das estagiárias grávidas no âmbito da Assembleia 
Legislativa. A seguir, através da Deliberação nº 2.457/2009, a Mesa altera o dispositivo da Deliberação nº 2.325, de 20 de novembro de 2002, 
que dispõe sobre a consignação em folha de pagamento dos servidores, ativos e inativos, da Assembleia Legislativa. Continuando os trabalhos,  
passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente  
inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro, as seguintes matérias: processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado 
entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  Gesmaq Comércio  e  Serviços  Ltda.,  tendo como objeto  a manutenção  preventiva  e  corretiva  em 
equipamentos gráficos  – parecer favorável  à prorrogação, com redução de preço,  autorizando a despesa, considerando manifestações da 
Gerência de Reprografia e Transportes, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a  
ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e Paula Andrea Amaral Costa EPP, tendo como objeto o fornecimento de água mineral sem gás, 
envasada em garrafões de "makrolon"  ou similar,  bem como o empréstimo de vasilhames e bebedouros  elétricos  – parecer  favorável  à  
contratação, oriunda do Processo Licitatório nº 34/2009, Pregão Eletrônico 33/2009, autorizando a despesa, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Digitécnica Equipamentos e Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços 
de manutenção preventiva e corretiva, com reposição de componentes defeituosos em aparelho "no-break" - parecer favorável à prorrogação, 
com alteração da área responsável, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Apoio ao Plenário, da Gerência-
Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de 
contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a União dos Paraplégicos de Belo Horizonte, tendo como objeto a doação de bens 
móveis  declarados  inservíveis  pela  Assembleia  –  parecer  favorável,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Administração  de 
Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Gerinfor – Gerência de Informação Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de  
microfilmagem de documentos – parecer favorável à alteração quantitativa do objeto do contrato original, com acréscimo de páginas para 
serem microfilmadas, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência de Documentação e Informação, da Procuradoria-Geral 
e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a 
Oracle do Brasil Sistemas Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de atualização de licença de software e suporte – parecer favorável  
à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informações, da Procuradoria-Geral e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do  
Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, 
de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações 
da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 31 de 
agosto e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 31 de agosto de 2009.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues.

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 31/8/2009

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário; Hely Taqüínio, 2º-Secretário e 
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior.  Inicialmente,  a Mesa toma as seguintes decisões:  1ª) aprova a prestação de contas da execução  
orçamentária,  financeira  e  contábil  da  Assembleia  Legislativa  referente  ao  mês  de  julho  de  2009,  composta  de  balanços,  relatórios  e 
demonstrativos;  2ª)  aprova  a  prestação  de contas  da  execução  orçamentária,  financeira  e  contábil  do  Fundo  de  Apoio  Habitacional  da  
Assembleia Legislativa  do Estado de Minas Gerais – Fundhab – referente ao mês de julho de 2009, composta  de balanços,  relatórios  e  
demonstrativos;  3ª) aprova as prestações de contas dos Deputados referentes à aplicação, até 31/7/09, dos recursos  inerentes à verba 



indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446, de 15 de junho de 2009. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião  
destinada à distribuição dos processos  aos relatores,  para serem discutidos e seus pareceres votados.  O Presidente inicia  a distribuição,  
cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro,  as seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia  
Legislativa e a Faculdades Unidas do Norte de Minas – Funorte –, tendo como objeto a doação de bens móveis inservíveis – parecer favorável, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Câmara Municipal de Mantena, tendo  
como objeto o apoio técnico-pedagógico da ALMG, por intermédio de sua Escola do Legislativo, à implantação e ao funcionamento de uma 
Escola do Legislativo junto à Câmara – parecer favorável, considerando manifestações da Escola do Legislativo, da Procuradoria-Geral e da  
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Comunidade 
Terapêutica Projeto Vida Nova – Provin –, do Município de Campo Belo, tendo como objeto a doação de bens móveis inservíveis para a Casa – 
parecer  favorável,  considerando manifestações  da Gerência-Geral  de Administração de Material  e Patrimônio,  da Procuradoria-Geral  e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Associação 
Comunitária dos Moradores do Bairro Sossego, no Município de Piraúba, tendo como objeto a doação de bens móveis inservíveis – parecer  
favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral  
da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos – ECT –, tendo como objeto a prestação de serviços e vendas de produtos – parecer favorável à inclusão do serviço de 
Carta/Cartão/Envelope Encomenda Resposta,  sem custo adicional,  considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico,  da  
Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato  celebrado  entre  esta 
Assembleia Legislativa e a empresa Jardins Comércio de Plantas Ltda., tendo como objeto a execução de serviço de manutenção preventiva e 
corretiva e  assistência  técnica  do sistema de irrigação automatizada das áreas verdes do entorno do Palácio  da Inconfidência  – parecer 
favorável à prorrogação dos itens 1.1.1 e 1.1.2 do objeto do contrato, por até três meses, ou até o término do procedimento licitatório em  
curso, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral  
da Casa, aprovado; requerimento de natureza administrativa do Deputado Deiró Marra – parecer favorável, aprovado. Na continuidade da 
reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados  
no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de  
29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98.  
Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 
15/7/09, a servidora Edith de Andrade Roque, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo – Consultor, do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 20/7/09, a servidora Zuleide Macedo da 
Costa Rodrigues, ocupante do cargo de Agente de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a ser tratado,  
o Presidente convoca nova reunião para o dia 8 de setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 8 de setembro de 2009.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 13/8/2009

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário; Hely Taqüínio, 2º-Secretário e 
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa, por meio da Deliberação nº 2.455/2009, dispõe sobre o afastamento temporário  
das servidoras públicas e das estagiárias grávidas no âmbito da Assembleia Legislativa, considerando que estão no grupo de risco do vírus  
Influenza A (H1N1). Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem 
discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro, as seguintes matérias: processo 
contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Associação dos Catadores de Papel – Asmare -, tendo como  
objeto doação de papel inservível – parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa 
e a Lazúli Arquitetura, Cenotécnica e Cenografia Ltda., tendo como objeto a elaboração de projeto de reprogramação visual, reformas e criação 
dos cenários no estúdio da TV Assembleia – parecer favorável à alteração quantitativa do objeto, com ampliação em 25% (vinte e cinco por  
cento)  dos  itens  1.1.1;  1.1.2  e  1.1.5  do contrato  original,  autorizando a  despesa,  considerando  manifestações  da  Diretoria  de Rádio  e  
Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em 
comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI  
do art.  79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 
19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente convoca nova reunião para o dia 17 de agosto e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 17 de agosto de 2009.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 28/12/09, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Ademir Lucas

exonerando, a partir de 4/1/10, Heloise Helena de Souza Melo do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;

exonerando, a partir de 4/1/10, Maria das Graças do Valle Librelon do cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;

nomeando Heloise Helena de Souza Melo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Maria das Graças do Valle Librelon para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas. 

Gabinete do Deputado Hely Tarqüínio



exonerando, a partir de 4/1/10, Gilda Cardoso Gonçalves do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;

exonerando, a partir de 4/1/10, José Jaime Ferreira Mól do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

Gabinete do Deputado Vanderlei Miranda

exonerando, a partir de 4/1/10, Déborah Fernandes de Abreu do cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;

nomeando Déborah Fernandes de Abreu para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93,  
1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando, a partir de 4/1/10, Vitor Vinicius da Silva do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete 
da 3ª Vice-Presidência;

nomeando Frank Jesus de Resende para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete da 3ª Vice-
Presidência.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos do art. 51 da Lei Federal nº 8.666, de 21/6/93, c/c a  
Deliberação da Mesa nº 2.396, de 28/5/07, assinou o seguinte ato:

dispensando  os  servidores  André  Moura  Moreira  e  Rosângela  Alves  Ferreira,  membros  efetivos  da  Comissão  Permanente  de  Licitação, 
designando, respectivamente, para integrá-la, como membros efetivos, os servidores Sueli Barbosa de Abreu e Paulo Henrique Chiarelli, e, 
dispensar os servidores Paulo Henrique Chiarelli e Sueli Barbosa de Abreu, membros suplentes, designando, respectivamente, como membros 
suplentes da referida Comissão, os servidores Maurício Machado de Castro e Márcio Heleno da Silva.


